



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 1 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА
СРЕДА

• № 9
(6256)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

О РАЗНОМ

► Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В семейный бюджет

На территории района ведётся закуп молока от частных хозяйств. По сведениям, предоставленным управлением сельского хозяйства, интерес к реализации продукции, как одному из видов пополнения семейного бюджета, проявляет население шести сельских поселений из одиннадцати имеющихся. В 2016 году самым активным в данном плане было население сорочкинской территории, где за 12 месяцев сдали государству

4 560 центнеров молока. Жители Новопетровского сельского поселения за год реализовали 2 664 ц, Кармацкого – 2 366 ц. В остальных трёх поселениях: Малиновском, Аромашевском и Новоберезовском, – результаты значительно скромнее: 396 ц, 183 ц, 180 ц соответственно.

Общее количество реализованного молока в 2016 году составило 10 344 центнера, что на 3 474 центнера больше, чем в 2015 году.

«Аист доставил с небес, не спеша...»

По информации, предоставленной отделом ЗАГС, в 2016 году в Аромашевском районе родились 53 ребёнка: 28 мальчиков и 25 девочек. Все они появились на свет в медицинских учреждениях. Первый по счёту малыш родился у девяти семейств, второй – у двадцати, третий – у четырнадцати, четвёртый и более – у десяти. Количество детей, родившихся в браке, составляет 39, одновременно с установлением отцовства – 5, у одиноких матерей – 10. Среди рожениц есть мама, которая к моменту появления на свет малыша не достигла совершеннолетнего возраста.

Самыми распространёнными именами стали: Матвей, Ярос-

лав, Денис, Арсений, Даниил, Илья, Дарья, Алёна, Варвара, Анастасия, София, редкими: Степан, Фёдор, Ростислав, Пётр, Марьяна, Ева, Лада, Виталина.

В 2016 году зарегистрировали брак 19 пар, почти столько же (18) приняли решение разорвать узы Гименея: 17 по решению суда, одна – по собственному заявлению. Продолжительность пребывания супружеских пар разная: семь из них прожили от 6 до 10 лет, четверо – свыше 15, два – от 11 до 15, четыре – от 1 года до 5 лет, одна – менее года.

В минувшем году смертность в нашем районе почти в два раза превысила рождаемость. В мир иной ушли 102 жителя территории: 49 мужчин и 53 женщины.

ГОД ЭКОЛОГИИ В РОССИИ

Утилизация мусора

В феврале на территории области запланирован запуск строительства четырёх заводов по переработке мусора. Сама технология работы объектов безопасна и не нанесёт вреда районам, в которых они будут установлены. Об этом рассказал губернатор области В. Якушев в программе «Час с губернатором». Он также сделал акцент на том, что экология зависит не от финансовых

затрат или технических решений, а от культуры жителей. Стоит отметить, что с 2008 года Тюмень поднялась на 52 позиции в экологическом рейтинге! Теперь наш город находится на 9-ом месте из 85-ти субъектов Российской Федерации. Рейтинг опубликовала общероссийская общественная организация «Зелёный берег».

По материалам сайта: vk.com/trust72

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг	02.02	ночь	день	Пятница	03.02
	-21°		-16°		-20°
750 мм		750 мм		750 мм	-15°
99 %		99 %		99 %	-24°
2-7 м/с Ю		3-7 м/с ЮВ		2-7 м/с С	-23°
				4-10 м/с С3	748 мм
					749 мм
					755 мм

СПОРТ

Стартовали районные сельские игры



• В массовом старте лыжников участвовали по десять мужских и женских команд со всего района.

В минувшую субботу в селе Аромашево состоялся первый этап районных зимних сельских спортивных игр. В программу первого дня были включены: соревнования Механизаторов, охотничий биатлон, полиатлон и лыжные гонки среди мужчин и женщин.

► Сергей СТЕПАНЮК

– Сегодня у нас стартуют очредные, уже 32 районные зимние сельские спортивные игры, основное торжественное открытие которых пройдёт 11 февраля в селе Сорочкино. В этот день я всем вам желаю показать тот результат, на который вы нацелены, и даже превзойти его. Ещё хочу напомнить, что с 15 по 21 февраля будут проходить областные сельские игры, которые сейчас называются Губернские, на которых аромашевские спортсмены завоевали право выступить в пяти видах спорта. Ещё наступивший год станет годом зональных соревнований летних игр, где нам предстоит выступить в массе отборочных соревнований, и есть все надежды по многим из них попасть в финал. А сейчас я хочу поблагодарить вас за то, что вы нашли время приехать на соревнования и пожелать удачных выступлений, – приветствовал спортсменов начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Анатолий Анаприюк.

Аромашевский район идёт в ногу со временем, и с 2017 года к сдаче норм ГТО будут привлекаться все слои населения. Первопроходцами этого возобновившегося движения стали участники соревнований по полиатлону. Благодаря проведённой заранее

работе, все они зарегистрированы на сайте ГТО, и достигнутые ими на соревнованиях результаты пойдут в параллельный зачёт в личный кабинет на этом сайте. Работа в этом направлении ещё только начинается, в дальнейшем участников ждёт интересная программа, включающая зимние и летние фестивали среди всех слоёв населения.

Соревнования по полиатлону начались с двух видов: стрельбы и силовой гимнастики, которые проходили в тире и спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса. Здесь же выполняли силовые упражнения и механизаторы, вся остальная борьба развернулась у лыжной базы.

Пройдя инструктаж и познакомившись с обновлённой программой и трассой, первыми лесную тишину нарушили участники охотничьего биатлона. Проверить свою меткость и выносливость в «преследовании уходящего зверя» на лыжах изъявили 22 человека. Скользких лыж и метких патронов перед стартом им пожелал директор МАОУ ДО «ДЮСШ «Фортуна» Дмитрий Петрин. Без штрафных минут после первой стрельбы и без штрафных кругов после второй на сей раз выступить не удалось никому. Третье общекомандное место в этом виде заняли охотники из Новопетровского сельского поселения Марат Фахрутдинов

и Ринат Ярметов, вторыми пришли к финишу кармачане Андрей Калинчев и Иван Зеленцов. Лучшими стали представители Русаковского сельского поселения Пётр Плесовских и Александр Колчин.

В соревнованиях по полиатлону среди юношей возрастной группы 14-16 лет третье место занял Кирилл Полунин, второе – Лев Емельянов, а чемпионом стал Данила Ковальчук. В группе 17-30 лет чемпионом стал Виктор Анаприюк, за ним финишировали Александр Кузнецов и Иван Токарев, занявшие соответствующие места. В старшей группе победителем стал Виктор Овсянников, серебряную медаль завоевал Михаил Горлов, бронзовую – Игорь Кисляков.

Среди девушек первой возрастной группы чемпионкой стала Анжелика Александрова, серебро завоевала Дарья Полякова, бронзовую медаль получила Александра Узенгер. В старшей возрастной группе победу одержала Наталья Ковальчук.

В группе 17-30 лет уверенно лидировала Юлия Имаева, второе место заняла Полина Орехова, третье – Дарья Карелина.

Среди женщин старше 30 лет победила Наталья Ковальчук, второй пришла к финишу Анастасия Анаприюк, третьей – Елена Созонова.

В общекомандном первенстве среди полиатлонистов первое место заняла сборная Новопетровского сельского поселения, на втором – русаковские, на третьем – сорочкинские полиатлонисты.

ЭТО НАШЕЙ ИСТОРИИ СТРОКИ

«Впечатления на всю жизнь»

Движение студенческих отрядов зародилось ещё в 20-е годы прошлого столетия и активно существовало вплоть до распада СССР. А в начале 21-го столетия стало возрождаться. В своё время студенты различных учебных заведений со всего Союза, как и сейчас, в период летних каникул активно строили дороги, мосты, объекты социальной инфраструктуры, участвовали в уборке урожая, были задействованы и в других работах. При этом многие прошедшие через стройотряды и сейчас отмечают, что, несмотря на все сложности, это время было наполнено особой романтикой. Своими впечатлениями о летнем трудовом семестре 1974 года поделилась жительница Аромашево А.Г. Третьякова.

• Александр НИКОЛАЕВ

— Шестнадцатилетней студенткой Ишимского медицинского училища мне довелось поучаствовать в деятельности строительного отряда. Отобрали нас 15 человек. Обязательным условием при отборе было наличие комсомольского билета, да и сессия должна быть сдана, дисциплина на уровне. Нас сразу предупредили, что мы поедем в Астраханскую область на уборку, — начала свой рассказ Антонина Григорьевна. — Поздно вечером мы сели в поезд, поехали в Тюмень. Там поселили нас в одной из школ, где мы ждали формирования отрядов. В нашей группе оказались ребята из Салехарда, они были студентами сельхозтехникума, ветеринары. Были среди них и представители коренных народов Севера. На

перевоспитание, как и было заявлено в то время, за отрядом закрепили двух парней, состоявших на учёте в детской комнате милиции.

Больше двух суток ехали строитељи до Волгограда. Всю дорогу — веселье, шутки, песни под гитару. Высадившись ночью на перроне, ребята увидели, что их уже поджидает видавший виды совхозный бортовой ГАЗ-51, на котором им предстояло проехать ещё около 60 километров до места работы около посёлка Солодники Астраханской области.

Разместились студенты на полевом стане. По воспоминаниям моей собеседницы, быт был наложен хорошо. Спали хоть и в длинном деревянном бараке, но на чистых простынях. Были хозяйствственные постройки, баня, столовая. Вода была привозная: не только пить из местных

водоёмов и арыков, но и даже умываться запрещалось — на территории Астраханской области в то время была неблагополучная санэпидобстановка.

— На открытии сезона мы сразу определились, что будет общий котёл, зарплата поровну, коммуна, одним словом. Как сейчас помню, я поднимала флаг, дающий старт трудовому семестру. А уже на закрытии опускала его как лучший работник. Придумали название нашему отряду по-латыни (мы же медики!) Convalaria, что в переводе означало — ландыш, был и свой девиз, — рассказала Антонина Григорьевна.

Работали студенты на прополке лука, на току. Возили их на уборку помидоров, которые огромными плантациями размещались вдоль берега Волги.

— Нам говорили, что собирать нужно было только недозревшие томаты бурого цвета. Мы грузили их в деревянные ящики, которые затем свозили на большие баржи, поджидавшие груз у берега. По словам бригадира, баржи увозили овощи прямо в Москву. Когда собирали яблоки, наелись так, что больше смотреть на них не могли, — улыбаясь, вспоминала моя собеседница. — Больше всего запомнилась работа на бахче. Местные работники ходили среди рядов пузатых ар-



• А.Г. Третьякова (слева): «В минуты отдыха читали “Как зажигалась страна”». ▶ Фото из личного архива А.Г. Третьяковой.

бузов, рукояткой ножа ударяли по одному из них и он, приятно хрустнув, разваливался на части, а там — сладчайшая нектарная мякоть! Таких арбузов я больше нигде не пробовала.

Знойный южный климат определил график работы студентов: рано утром до обеда и вечером, когда столбик термометра опускался хотя бы к тридцатиградусной отметке. В самую жару, днём, строитељи отдыхали от основной работы, но занимались комсомольскими делами: выпускали боевые листки, организо- вали и дали концерт для местных работников, читали книги.

— После работы было уже темно. Но мы, умывшись и поужинав, танцевали под пластинки, пели под гитару. Один раз нас свозили в Волгоград на экскурсию. В лагере иногда крутили кино для нас, приезжали артисты с концертной программой. Была у нас простая жизнь, жили весело, даже в прятки играли. Поэтому и работа не казалась тяжёлой. Мас-са впечатлений от этой поездки у меня осталась на всю жизнь! — подвела итог моя собеседница.

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Стройпоезд привёз в Сибирь



• Ульяна Семёновна Каданова внимательно слушает поздравление от президента.

В нашем районе продолжаются торжественные чествования односельчан в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия. Очередным юбилем стала Ульяна Семёновна Каданова, которую с 95-летием поздравила заместитель главы района по социальным вопросам Ирина Владимировна Таржеманова.

• Сергей СТЕПАНЮК

Я, как и абсолютное большинство аромашевцев старшего и среднего возраста, чьи детские игры и развлечения проходили на улице, помню Ульяну Семёновну с ранних лет. Телевизор в ту пору был большой редкостью, и поход в кино становился целым событием. В 1960-х и начале 70-х годов прошлого столетия особо интересные фильмы показывали по пять раз в день: для учащихся первой и второй смен

и для взрослых. Нередко их повторяли по два дня подряд, но купить билет школьникам младших классов не всегда представлялось возможным, огромный зал старого деревянного клуба не вмещал всех желающих. Чаще всего продавала билеты и пропускала в зал тётя Уля, как мы её называли. Не купив билет, многие подростки-малолетки толпились у задних дверей, зная, что после окончания киножурнала, когда вошедшие по билетам рассядутся, выйдет тётя Уля и небольшими партиями

нас всех запустит. Многие ей за эти счастливые мгновения благодарны до сих пор.

Родилась Ульяна Семёновна Черкашина (в девичестве) в Курской области 26 января 1922 года. В большой крестьянской семье она была третьим ребёнком, но двое старших братьев умерли, и забота о младших сестрёнках легла на плечи Ули, так как родители, Семён Константинович и Елизавета Ефтеевна, целыми днями были заняты на колхозных работах. Благодаря большому подсобному хозяйству и тому, что в колхозе дела шли неплохо, особого голода семья не испытывала. С детства крепкая и подвижная Ульяна успевала справляться со своими обязанностями и учиться в школе на отлично, очень любила петь, аккомпанируя себе на гитаре, подаренной родителями. Эти её способности были замечены учителями. После окончания семи классов её направили в музыкальное училище, поступить в которое выпускница не смогла по семейным обстоятельствам.

— 1938 год был, людей арестовывать стали, и папа стал всё чаще и чаще ездить в город. После очередной поездки он вернулся очень озабоченным, они с мамой закрылись в комнате и о чём-то долго разговаривали, утром он снова уехал. Потом мы узнали, что он завербовался в стройпоезд и уехал на Дальний Восток. Через два года перевёз туда и нас, — вспоминает Ульяна Семёновна. Шёл ей в ту пору восемнадцатый год.

В далёком Приморском крае, став рабочей стройпоезда «Дальстропуть», Ульяна начала новую жизнь. Строила железную дорогу на станцию Гродеково, целыми днями не выпуская из рук кирку, лопату или носилки, выполняя план, работая наравне с мужчинами. Перед началом войны на молодую трудолюбивую девушку обратил внимание командир находящейся неподалёку действующей

войинской части и пригласил работать за-ведущей складом. Шёл день за день, на Западе уже гремели взрывы, в Приморье давило ожидание нападения Японии, но жизнь продолжалась. Однажды на небольшой вечеринке Ульяна познакомилась с юношей, который проходил службу в этой же части и приехал сюда из города Брянска. Зная из сводок о том, что творится на их родине, вместе переживали за судьбу оставшихся там родственников и знакомых. Постепенно дружба переросла в любовь, и в 1943 году молодые сыграли свадьбу, а в следующем году у них появился первенец Владимир.

Подробно о судьбе Ульяны Семёновны в нашей газете рассказывалось пять лет назад, когда она отмечала девяностолетний юбилей. Волею судьбы моя героиня очутилась на аромашевской земле, так и осталась здесь. Работа в учреждении культуры понравилась Ульяне настолько, что отдала ей 51 год своей жизни.

— Я от молодёжи энергией заряжалась, стареть некогда было, — с улыбкой вспоминает она об этом времени.

Ну а в свободное время, да и уже выйдя на заслуженный отдых, привыкшая петь с детских лет, она около двадцати лет была членом хора ветеранов. Сейчас, в силу возраста, она не может его посещать, но подруги её не забыли и накануне дня рождения тоже преподнесли неожиданный подарок, тронувший юбиляршу до глубины души. Почти в полном составе хор под руководством Светланы Вакариной пришёл домой к Ульяне Семёновне: было много воспоминаний, песен и даже плясок. По признанию сына Юрия, — выйти в круг и сплясать попыталась даже его мама, за это он им всем очень благодарен.

Ну а мы, покидая уютную квартиру виновницы торжества, договорились встретиться на следующем — 100-летнем юбилее.

ПИСЬМО В НОМЕР

В памяти вечно



В редакцию газеты пришло письмо от режиссёра массовых мероприятий Аромашевского районного Дома культуры Т.В. Яковлевой, в котором сообщалось о детском благотворительном концерте.

«Бывают события даже весьма значительные для своего времени, но через десятилетия и они стираются в памяти людей. Но есть события, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени. Каждое прошедшее десятилетие с возрастающей силой подчёркивает их величие. К таким событиям относится Великая Отечественная война.

Весомый вклад в победу над фашизмом внесли фронтовики Аромашевского района. С благодарностью и уважением молодое поколение относится к ним. И в канун великого праздника Рождества Христова участники художественной самодеятельности районного Дома культуры выступили в благотворительном мероприятии, вырученные средства от которого перечислены на счёт местного совета ветеранов. Организатором детского театрализованного концерта выступило муниципальное автономное учреждение культуры «Перспектива».

Ветеранам нужно, прежде всего, внимание молодого поколения, уважение. Мы должны дать понять, что их мужество не забыто, и потомки благодарны им за мирное время».

ГОСУСЛУГИ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Интернет-технологии в судопроизводстве

▲ А.В. КОНОВАЛОВА

помощник судьи Гольшмановского районного суда

Внедрение современных технологий в систему правосудия предусмотрено в рамках реализации мероприятий Федеральной целевой программы «Развитие судебной системы России на 2013–2020 годы», утверждённой Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 г. № 1406 (в ред. от 25.12.2014 г.).

С 1 января 2017 года лица, участвующие в деле, вправе представлять в суд документы, как на бумажном носителе, так и в электронном виде – в том числе в форме электронного документа, подписанныго электронной подписью, заполнять форму, размещённую на официальном сайте суда в сети интернет. В рамках гражданского процесса можно подавать в электронном виде любые документы: составление и подача искового заявления; составление и подача заявлений и ходатайств; получение информации о дате и времени судебного разбирательства; получение копий определений и судебных актов; ознакомление с материалами гражданского дела; получение информации о судах и контактов судов и т.д.

В пределах уголовного процесса – ходатайства, заявления, жалобы и представления.

Следующим элементом электронного правосудия является отправка уведомлений участникам судебного процесса посредством СМС.

Извещение участников судопроизводства о дате, времени и месте рассмотрения дела судом или совершении отдельных процессуальных действий посредством отправки им СМС использованием ГАС «Правосудие» предусмотрено регламентом организации извещения участников судопроизводства посредством СМС, утверждённым Приказом

Судебного департамента от 25.12.2013 г. № 257. Использование смс-извещений участников судебного делопроизводства существенно оптимизирует работу суда, способствует ускорению осуществления правосудия и оперативности передачи информации. Однако не стоит забывать, что для оповещения лиц, участвующих в деле вышеуказанным способом, необходимо их согласие. Согласие на извещение посредством СМС должно быть подтверждено распиской, в которой указывается также номер мобильного телефона, на который направляется извещение.

Весьма актуальной в деятельности суда стала и видеоконференция, которая в системе суда применяется в уголовном процессе. Отпадает необходимость доставки и конвоирования подозреваемых и осуждённых на судебные заседания, что существенно снижает финансовые расходы и сокращает сроки рассмотрения уголовных дел.

Видеоконференции стали повседневным явлением в деятельности суда. Так же как и аудиозапись судебных заседаний. В соответствии с российским процессуальным законодательством, судебный процесс должен быть дословно отражён в протоколах судебных заседаний. Несомненно, что записи судебных разбирательств в цифровом формате на аудио- и виденосителе обеспечивают наиболее информативные протоколы судебных заседаний, ведь они способны в полной мере отразить все события, происходящие в зале судебного заседания, передать поведение участников процесса в определяющие моменты судебного процесса.

Большим плюсом введения электронного судопроизводства является то, что пользователи системы имеют возможность подавать документы 24 часа в сутки, не тратя времени на ожидания.

2 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ РАЗГРОМА НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК
ПОД СТАЛИНГРАДОМ

Отстояли город на Волге

◆ Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

Многие наши земляки в 1943 году сражались в той ожесточённой и очень важной для победы нашей страны над фашистскими захватчиками Сталинградской битве. Но, к сожалению, их уже нет среди нас. Но есть наша память и пожелавшие старые подшивки районки, где фронтовики делятся воспоминания о том, как горела земля под Сталинградом. Тогда они ещё были живы...

Сегодня мы отдадим дань памяти ветерану двух войн Т.М. Киригинцеву, который участвовал в составе 149 отдельной стрелковой бригады, защищавшей подступы к городу Сталина. Бойцы проградили путь коварному врагу к Волге. Наступление было остановлено с огромными для противника потерями. Бригадой были

уничтожены тысячи гитлеровцев, сотни танков и орудий. В этих кровопролитных боях, где и наших солдат полегло немало, получил своё боевое крещение и первое ранение и наш земляк.

Вот в газете от 9 мая 1979 года Тимофей Михайлович пишет: «Слово «война» я возненавидел ещё с раннего детства. Мой отец погиб в первую империалистическую... Мне тоже пришлось участвовать в двух войнах. Своим глазами я видел все ужасы войны, горе и страдания. Во времена Великой Отечественной участвовал в Сталинградской битве, Сандомировском прорыве и других жестоких сражениях. Вся земля была пропитаана кровью, не было слышно птичьего пения. Всё горело, и в этом безжалостном огне сгорали люди».

В «Слава труду» от 9 мая 1992 года отмечено, что Тимофей

Михайлович уже с трудом передвигается по дому, годы взяли своё, говорит медленно, но отчётливо помнит множество дат, имён и городов. Ветеран рассказывает: «Тогда, после Сталинграда, я лежал в госпитале в Омске. Потом, в качестве заместителя командира по политчасти попал на Калининский фронт, потом учился в танковом училище на механика-водителя танка ИСУ-152. Воевал на первом Украинском фронте, почти дошёл до Берлина...» Т.М. Киригинцев был удостоен многих орденов и медалей, в том числе ордена Великой Отечественной войны I степени и двух орденов Красной Звезды.

Напоследок хочется привести слова ветерана-фронтовика, как напутствие потомкам: «Моё поколение гордится тем, что вышло победителем в сражениях Великой Отечественной. Берегите мир, наши сыны и внуки».

Стартовали районные сельские игры

«1 В соревнованиях по лыжным гонкам среди женщин в личном первенстве первое место заняла Юлия Имаева, второе – Наталья Ковальчук, третье – Дарья Полякова. В командном первенстве лучшими были лыжницы «Фортуны», на втором месте представители 150-й пожарно-спасательной части, третье у спортсменок Сорочкинского сельского поселения.

У мужчин в личном первенстве по лыжным гонкам победителем стал Данила Ковальчук, второе место занял Дмитрий Истомин, третье – Виктор

Анаприюк. В командном первенстве места распределились следующим образом: первое – у сборной Русаковского сельского поселения, второе – 150-я пожарно-спасательная часть, третье – у Сорочкинского сельского поселения.

В соревнованиях среди механизаторов в личном первенстве лучшим был Виктор Овсянников, второе место занял Дмитрий Саблин, третье – Владимир Леонгард. В командном зачёте по этому виду лучше других выступили механизаторы Кармацкого сельского поселения, на втором месте – сборная Русаковского, на третьем – Слободчиковского сельских поселений.

Организаторы выражают благодарность Владимиру Леонгарду, который пригнал личный трактор из Русаково и предоставил возможность провести соревнования, а также работникам ДРСУ, подготовившим для этого площадку.

Заключительный этап 32 районных зимних сельских спортивных игр состоится 11 февраля в селе Сорочкино. Там пройдут соревнования по шахматам, армспорту, дартсу, крестьянской эстафете, семейные старты, покажут своё мастерство дюйры.



• В соревнованиях механизаторов участие принимали семь команд.

В рамках проведения дня КПРФ в Аромашевском районе **4 ФЕВРАЛЯ В 13 ЧАСОВ** в спортивном комплексе по адресу: с. Аромашево, ул. Заречная, 7 состоится товарищеская встреча по мини-футболу сборной команды Аромашевского района и команды КПРФ.

4 ФЕВРАЛЯ В 13 ЧАСОВ в РДК по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 158 состоится встреча с депутатом Тамарой Николаевной Казанцевой и концерт с участием Виктора Ильиних и дуэта «Две души».

Приглашаются все желающие, вход свободный.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ

Выбор профессии – важный шаг

 Алёна ОНАПРИЮК
ведущий инспектор ЦЗН

Выбор профессии – важный шаг в жизни каждого человека. Принять сложное и ответственное решение порой совсем не просто, особенно когда ты ещё совсем молод, не опытен.

20 января 2016 года на базе Аромашевской школы состоялся классный час для 37 учащихся восьмых классов на тему «Проф ориентация учащихся». Главная цель мероприятия – донести до ребят, что к определению будущей профессии нужно подходить серьёзно и обдуманно. Задача выбора профессионального пути, безусловно, сложна, поэтому для её правильного решения необходимо учесть много-

данных, в частности, свои интересы, склонности, способности, пути получения профессионального образования, перспективы трудоустройства по полученной специальности. Если профессию выбрать правильно, то она принесёт не только моральное удовлетворение, но и материальный достаток. Обо всём этом школьникам рассказала ведущий инспектор Центра занятости населения А.Ю. Онаприюк.

Также учащиеся были проинформированы о востребованных профессиях на рынке труда.

В ходе проведения мероприятия восьмиклассники могли задавать интересующие их вопросы и получить необходимые консультации по вопросам профессиональной ориентации.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор – Е.А. Горбунова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (*тел.: 2-11-64*)

А.Н. Барабанчиков – ответственный

секретарь (*тел.: 2-30-57*);

И.В. Горбунов – редактор сайта

«Аромашево Онлайн» (*тел.: 2-13-39*);

В.С. Гизатулин – редактор радио

«Говорит Аромашево» (*тел.: 2-16-54*);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни
(*тел.: 2-30-56*);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (*тел.: 2-16-54*);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(*тел.: 2-11-85*).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за досто-
верность рекламы несут рекла-
модатели.

– Материалы, помеченные зна-
ком «Р», публикуются на догово-
рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда
совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-
териали не рецензируются и не
возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2697 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 9

ЦЕНА 8 РУБ. 63 КОП.

 <http://aromashevo.online>

 strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.